

准格尔旗公安局薛家湾第一派出所 全面加强校园安全防范工作

◇晨报融媒记者 陈晨
通讯员 周晓丽

本报讯 为进一步加强校园安全管理,保护学生不受到伤害,薛家湾第一派出所结合工作实际,组织民警加强整治校园及周边环境,并全力保证组织到位、人员到位、措施到位、责任到位,努力做到校园及其周边的安全保卫工作水平进一步提升,让学生放心、家长放心、社会放心。

一、开展校园法制教育宣传工作。薛家湾第一派出所组织民警进校园,开展“法制进校园”活动,面向学校师生开展法律普及安全防范宣传,指导检查校园安全工作,增强师生的法律意识,切实提高学生的法制观念和自我保护意识。特别是教育引导在校师生主动远离管制刀具,坚决查处携带管制刀具进校园、在校园周边贩卖管制刀具等不法行为。

二、开展校园周边联合清理整

顿。薛家湾第一派出所积极抓好校园周边网吧及游艺厅、歌舞厅等各类文化娱乐场所清理整顿工作,严肃查处网吧接纳未成年人等违法经营行为。

三、抓好涉校矛盾纠纷排查化解工作。按照“抓早、抓小、抓苗头”的工作要求,薛家湾第一派出所组织民警深入开展涉校矛盾纠纷的排查化解工作,尤其是密切关注有可能危害学生安全的涉校事件,全力维护校园安全与稳

定。

四、开展安全隐患排查整改工作。派出所定期组织开展校园安全大检查,及时消除消防、治安等方面的安全隐患。同时加强对校园周边各类危险物品生产、存放、使用场所、出租房屋、旅馆等流动人口落脚点的治安管理,切实消除安全隐患。并加强与教育、文化、工商等有关部门的沟通协作,发挥整体作战优势,努力形成齐抓共管的长效工作机制。

图片新闻

“儿童版”京剧在老舍茶馆上演



5月8日,在北京老舍茶馆,小学生在表演京剧《霸王别姬》选段。

当日,北京市东城区灯市口小学在北京老舍茶馆举办京剧专场演出,99名小学生登台亮相。灯市口小学2013年成立京剧社,目前已在各校区、各年级全面普及京剧课程。

据新华社

一季度我国国际收支基本平衡

国家外汇管理局新闻发言人、总经济师王春英10日表示,总体看,一季度我国国际收支保持基本平衡,经常账户顺差,直接投资和证券投资持续净流入,储备资产稳定增加,未来国际收支总体平衡的基础依然坚实。

一季度,经常账户顺差586亿美元,其中,国际收支口径的货物贸易顺差945亿美元,同比增长83%。服务贸易逆差634亿美元,

同比降14%。直接投资净流入214亿美元,主要是来华直接投资净流入440亿美元,我国对外直接投资净流出226亿美元。另据不完全统计,一季度,我国证券投资项目下净流入约150亿美元,同比继续增长。我国储备资产因国际收支交易(不含汇率、价格等非交易因素影响)增加100亿美元,其中,外汇储备增加100亿美元。

据人民日报

News 简讯

为了加强“五一”劳动节期间辖区涉危单位安全稳定,进一步消除安全隐患,2019年4月22日,龙口镇派出所开展加油站安全检查。在检查中,龙口镇派出所组织民警对辖区加油站进行全面的排查,检查人就节假日期间加油站安全管理工作提出要求,要求加油站负责人要高度重视,决不允许麻痹大意,切实提高涉危企业安全管理水平。此次检查,共出动警力5人,检查加油站4家,通过检查,消除了消防安全隐患,维护了辖区社会稳定。

陈晨 周晓丽

为切实做好园区环境安全工作,消除环境隐患。乌审旗公安局近日组织民警对辖区内的企业开展了环境综合整治日常排查工作。民警们深入辖区到的污水站、矿区的废旧锅炉房、矸石场等重点环保地方进行了全面大排查。途中仔细排查了污水处理设施和在线监测设备的运行情况,废旧锅炉房的再次利用及矸石场的矸石处理等情况。排查后民警又召集了企业的环保相关负责人传达了维护环境安全相关精神,督促相关企业和责任人落实安全防范措施,及时排除污染事故隐患,确保各项指标稳定达标。

郝琴 马文飞

为了增强辖区居民的环境保护意识。近日,乌审旗派出所联合镇政府相关部门在镇区开展了环境卫生宣传整治工作。活动中,大家充分展现了不怕脏、不怕苦、不怕累,敢于冲在前面、敢于挑重担的精神风貌,镇区的大街小巷和每个角落,都有打扫、整治卫生的人群。通过本次活动,呼吁广大居

民从现在起立说立行争当城镇管理员,义不容辞争当环境卫生管理员,积极争当卫生整治的践行员,为乌审旗创建文明卫生整洁的美丽县城做出自己的贡献。

郝琴 伟力斯

为进一步加强校园禁毒宣传教育力度,全面提升广大青年的识毒、防毒、拒毒意识,4月29日,禁毒大队深入东胜区第二中学开展“青春心向党,建功新时代”禁毒宣传活动。活动现场,鄂尔多斯市毒品预防教育讲师团讲师许丽梅向同学们普及了如何防范毒品,如何积极检举毒品犯罪活动的具体方法,并且对学生们提出的疑问做出详细解答。此次活动起到了良好的效果,同学们对毒品有了全新的认识,提高了自身抵制毒品的能力并决定将自己所学所看告诉身边的人,为毒品的预防宣传尽自己的一份力。

郝琴 郭慧 蔺瑞英

为进一步提高全体员工的消防安全知识及灭火技能,贯彻“预防为主、防消结合”的消防工作方针,2019年5月6日上午,新街超限检测站会议室,特邀请消防知识培训中心老师为全体路政人员举办了一场消防知识安全培训。培训中心老师结合近年来的火灾案例特别是高层建筑、电气火灾案例,就消防日常管理、平常检查、遵守以及疏散逃生的基本常识、消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法进行了深入浅出的讲解。通过这次消防安全的培训,进一步提高了路政人员的消防意识及灭火技能,创造了一个良好的消防安全环境。

郭君梅 贾胜利 张金莲

鄂托克旗大远矿业有限责任公司石灰石矿产能扩建项目 环境影响评价信息公众参与第二次公示

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令第4号)要求,将《鄂托克旗大远矿业有限责任公司石灰石矿产能扩建项目环境影响报告书》编制的有关内容及评价结果第二次公告如下:

一、建设项目概况

项目名称:鄂托克旗大远矿业有限责任公司石灰石矿产能扩建项目

建设地点:内蒙古自治区鄂托克旗政府所在地乌兰镇北西约105km处,行政区划隶属鄂托克旗棋盘井镇管辖。其中心地理坐标为:东经:106° 58' 40",北纬:39° 27' 08"。

建设性质:改扩建

项目概况:本项目年开采石灰石矿70万t;矿山服务年限59年;矿区面积0.3141km²;项目总投资2441万元;开采方式为露天开采;矿山资源储量(矿石量)4245.19万吨,其中南采区可采储量(矿石量)3643.62万吨,北采区可采储量(矿石量)601.57万吨;本项目产品方案为水泥用石灰石。

二、公众提出意见的方式和途径

单位名称:鄂托克旗大远矿业有限责任公司

联系人:徐连祥

联系电话:13754077102

三、评价单位概况

单位名称:江苏苏辰勘察设计

研究院有限公司

联系人:李工

E-mail: 291409761@qq.com

四、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接

本项目报告书征求意见稿见如下网址附件1

<https://pan.baidu.com/s/1rs9p0rAtqX7eBqaSyknMAG>

五、征求意见的公众范围

本项目建设单位应当依法听取环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见,鼓励建设单位听取环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织的意见。

六、公众意见表的网络链接

本项目公众意见表见如下网址附件2;

<https://pan.baidu.com/s/1ucnye2DH6mgY-WH-ATP4YGA>;

七、提交公众提出意见表的方式和途径

自公示之日起10个工作日内,公众可通过向公示上述地址发送信函、传真、电子邮件等方式,在规定时间内将公众意见表填写并提交建设单位,反馈对本项目建设环境影响的意见看法。

鄂托克旗大远矿业有限责任公司
2019年5月14日

